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【令和3年度】

吹田市立青山台留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 38 名 (令和 3年 11月 1日在籍数）

アンケート回収率 63.2

アンケート送付日 令和 3年 11月 26日

アンケート回答締切日 令和 3年 12月 24日

アンケート回答数 24

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

54.2% 29.2% 16.6% 0.0% 100%

思う

0.0% 100.0%33.3% 37.5% 25.0% 4.2%

１　お子様の学年

8人 9人 6人 1人 0人 24人

1年 2年

24人

54.2% 33.3% 0.0% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

3人

12.5%

8人 0人13人

4人 5人 2人 24人

100%

13人

13人 7人 4人 0人 24人

合計

54.2% 16.7% 20.8% 8.3%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

8人 3人 1人 24人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

50.0% 33.3% 12.5% 4.2% 100%

12人

育成室を安心して利用することができている。

24人

29.2% 20.8% 37.5% 12.5% 100%

7人 5人 9人 3人

14人 6人 3人 1人 24人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う 思わない わからない 合計

12人

100%58.3% 25.0% 12.5% 4.2%

育成室での友達関係は良好である。

50.0% 25.0% 20.8% 4.2% 100%

6人 5人 1人 24人

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率 66.7% 12.5% 12.5% 8.3% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

16人 3人 3人 2人 24人

17人 3人 4人 0人 24人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

70.8% 12.5% 16.7% 0.0% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

1人 0人 24人

58.3% 37.5% 4.2% 0.0% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

16.7% 20.8% 4.2% 100%

14人 4人 5人 1人 24人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

14人 9人

指導員は児童をよく理解している。

58.3%

思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

75.0% 20.8% 4.2% 0.0% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

18人 5人 1人 0人 24人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

9人 4人 5人 6人 24人

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

37.5% 16.7% 20.8% 25.0% 100%

13人 2人 7人 2人 24人

54.2% 8.3% 29.2% 8.3% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

〇おやつ
スナック菓子が多く、量が幼児程度で補食にはならない。子供は味が濃いものを好まず、食べていな
い時もある。可能であれば果物を足すとか、冬ならあたたかいものを食べさせて欲しい。
〇教室
感染対策による換気とはいえ、あまりの寒さにジャンパーを着て過ごしている。
〇活動
ほぼないに等しい。夏休みのような長期の時は、楽しみがなく行きたがらない時もある。子供のこと
を考え見直してもらいたい。

学校では友達関係や学習に意欲的に過ごせているが、学童では何かとこじれているように感じる。学
童の先生は何かあれば相談して下さいと言う割に、最終的に子どもの話を聞いてあげて下さいと言っ
て返すだけで相談出来ない。学童での方向性を感じないので子どもを預けるのは日々不安だが、周り
に預けられる所がない。
学校の守衛さんに、学童の懇談がある場合は学童側に日にちを事前に教えて欲しいと伝えたが、関係
ないと断られたと言っているのを聞いた。

※自由記述

楽しく通っていて有難いです。
年上の男の子の影響もあり、色々な刺激を貰ってきます。
もう少し宿題を積極的にして欲しいとは思いますが、学年男女問わず仲良く遊べている様なので、楽
しく過ごしてくれればと思います。

丁寧にみてくださっていると思います。
きちんと宿題をして帰るので、睡眠時間の確保としても大変有難いです。
学童に限った話ではないのですが、小学校全体の防犯体制をもっと充実させてほしいです。何かあっ
てからでは遅いのでお願いします。

保育料は上げてもよいと思うので、人員配置の増加や研修への参加を推進してほしい。
また、児童数に応じて利用できる教室を拡大出来るなど対応をしてほしい。
狭い教室に児童が過密になっており、児童のストレスや感染リスクについても問題があると思う。

ある男性指導員の児童に対する態度が威圧的で、常日頃がまんにがまんを重ねている、と我が子から
聞いた。
以後、対象の男性指導員がいる日は学童に行きたくないと言うが、指導員の勤務シフトを知らないこ
と、親が不在のため学童に行かせてもらっていることを説明し、登室している。

長期休み中に、宿題や読書する時間を少なくとも午前中（合計で2時間）は設けてほしい。
この夏は、その時間が1時間もなく、学童中に宿題が終わらず、夏休みが終わる間際に大変な思いを
しました。

その他の御意見
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